



DEUTSCH	87303 AIR GLOW™
<span></span>	<span></span>
Vielen Dank, dass Sie den Air-Glow-Controller für Nintendo Switch™ gekauft haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung, um sich mit der Installation und Bedienung dieses Gerätes vertraut zu machen.	
Was ist im Paket enthalten?	
(1) Air-Glow-Controller (1) Bedienungsanleitung	
Merkmale:	
<ul style="list-style-type: none"><li>Der komplette Controller der Konsole bietet ein ergonomischeres Spielgefühl als die Joy-Cons alleine</li> <li>Ein eingebauter Ventilator sorgt für kühle Luft zwischen den Griffen während des Spielens</li> <li>Hintergrundbeleuchtete LEDs können während des Spielens ihre Farben verändern</li> <li>Passen Sie alle 10 ActionButtons an den Turbomodus nach Ihren Wünschen an</li> <li>Eingebautes anpassbares Vibrationsfeedback</li> <li>2,7 m langes USB-Kabel</li> <li>Kompatibel mit Nintendo Switch™ USB and Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, PC.</li></ul>	
*Keine NFC-Funktionalität	

## Erste Schritte

Damit Sie sich mit dem gesamten Installationsvorgang und der Produktübersicht vertraut machen können, möchten wir auf unseren offiziellen YouTube-Kanal für ein Demonstrationsvideo verweisen.

**www.youtube.com/user/nykotechnologies**

**Schnellstart**

Stecken Sie das USB-Kabel des Air Glows in den USB-Anschluss für die Nintendo Switch™. Der Controller wird automatisch vom System erkannt und kann nun zum Spielen verwendet werden.

### Die Ventilatorgeschwindigkeit verändern

Der Air-Glow-Ventilator hat 2 Geschwindigkeiten.

- Drücken Sie den Ventilatorbutton **↕** ein Mal, um den Ventilator an-/auszuschalten. Der Ventilator wird nun in der standardmäßigen Geschwindigkeit laufen.
- Drücken und halten Sie den Ventilator-Geschwindigkeitsbtuton **↕** für 3 Sekunden, um zwischen den 2 Geschwindigkeiten des Ventilators hin- und herzuschalten.

### Turbomodus einstellen

Der Turbomodus kann durch folgende Buttons aktiviert werden:

- A\*, B\*, X\*, Y\*, L\*, R\*, ZL\*, ZR\*, L3\*, R3\*
- Drücken und halten Sie den Button, welchen Sie für den Turbomodus festlegen möchten und drücken Sie gleichzeitig auf den Ventilator-Geschwindigkeitsbutton **↕**
- Der Turbomodus ist nun auf dem gewählten Buton aktiv.

### Turbomodus von einem Button entfernen

Drücken und halten Sie den Button, von welchem Sie den Turbomodus entfernen möchten und drücken Sie gleichzeitig den Ventilator-Geschwindigkeitsbutton **↕**.

- Der Turbomodus wurde nun von dem gewählten Button entfernt.

### Turbomodus von allen Buttons entfernen

Drücken und halten Sie den \* + \* + \* und Runter-Button auf dem **▼** D-Pad.

- Der Turbomodus wurde nun von allen Buttons entfernt.

### Geschwindigkeit des Turbomodus verändern

Der Air Glow hat 2 Geschwindigkeiten für den Turbomodus.

- Drücken und halten Sie den Ventilator-Geschwindigkeitsbutton **↕** und den Hoch-Button auf dem **▲** D-Pad gleichzeitig für die schnellere Geschwindigkeit des Turbomodus pro Sekunde.
- Drücken und halten Sie den Ventilator-Geschwindigkeitsbutton **↕** und den Runter-Button auf dem **▼** D-Pad gleichzeitig für die langsamere Geschwindigkeit des Turbomodus von 5 Zündungen pro Sekunde.

### Vibrationslevel verändern

Das Vibrationsfeedback ist veränderbar.

- Drücken und halten Sie den Aufnahme-Button und \* +\* für 5 Sekunden. Der Air Glow wird beginnen, zu vibrieren.
- Während Sie den Aufnahme-Button gedrückt halten, drücken Sie \* +\*, um die Vibration zu erhöhen und \* - \*, um die Vibration zu verringern.
- Sobald das gewünschte Vibrationsniveau erreicht wurde, lassen Sie den Aufnahme-Button los **□**.
- Das Vibrationslevel wird auf die Standardeinstellung zurückgesetzt, sobald der Controller von der Konsole getrennt wird.

### Die LED-Lichteffekte verändern

Der Air Glow hat 2 LED-Lichteffekte

- Drücken Sie den Lichtbutton **✳** ein Mal, um die LED-Lichter an- oder auszuschalten.
- Drücken und halten Sie den Licht-Button **✳** für 3 Sekunden, um zwischen sanften und blinkenden/schnellen Lichtern zu wechseln.

## Fehlerbehandlung:

**• Problem:** Der Controller funktioniert nicht.
**• Lösung:** Gehen Sie sicher, dass die USB-Verbindung des Controllers in das Nintendo-Switch-Dock eingesteckt ist.

**• Problem:** Der Controller funktioniert nicht mehr, sobald das Spiel geladen wurde.
**• Lösung:** Manche Spiele erlauben es nur dem Controller des 1. Spielers die Konsole zu steuern, sobald das Spiel geladen wurde. Um den Controller zu Spieler 1 zu machen, pausieren Sie das Spiel und kehren Sie zum Hauptbildschirm der PS3 zurück. Wählen Sie das "Einstellung"-Menü auf der linken Seite der Icons. Scrollen Sie runter bis zu der Einstellung "Zubehöreinstellungen". Klicken Sie jetzt auf "Controller neu verbinden" und scrollen Sie so lange zwischen den Zahlen hin- und her, bis Sie die 1 für Spieler 1 ausgewählt haben und drücken Sie X.

**F1: Wie lade ich den Air Glow auf?**
**A1:** Der Air Glow selbst muss nicht aufgeladen werden und bekommt Strom vom USB-Anschluss.

**F2: Kann ich ein Headset verwenden, während ich den Air Glow benutze?**
**A2:** Ja, wobei der Air Glow selbst keinen 3.5mm Klinkeanschluss hat, um ein Headset zu verwenden, Sie können jedoch den 3.5mm-Anschluss der Nintendo Switch™ nutzen.

**F3: Funktioniert Amiibo mit dem Air Glow?**
**A3:** Nein, der Air Glow unterstützt keine NFC-Funktionalität.

**F4: Ist der Air Glow mit anderen Spielkonsolen kompatibel?**
**A4:** Ja, der Air Glow ist mit der Nintendo Switch™ USB and Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, und PC.
**F5: Der Ventilator ist bei der höheren Einstellung sehr laut. Kann ich den Ventilator herunterschalten?**
**A5:** Ja, es gibt 2 Ventilator-Geschwindigkeitsstellungen für den Air Glow. Drücken und halten Sie den Ventilator-Geschwindigkeitsbutton für 3 Sekunden, um zwischen den 2 Geschwindigkeitsstellungen hin- und herzuschalten.

Pflege und wartung
Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise, um eine optimale Leistung des Air Glow Controllers für Switch sicherzustellen: <ul style="list-style-type: none"><li>Halten Sie den Air Glow Controller frei von Schmutz, Fremdkörpern und Metallobjekten.</li> <li>Setzen Sie den Air Glow Controller keinen Extrembedingungen aus, wie direkter Sonneneinstrahlung, großer Hitze oder Feuchtigkeit.</li> <li>Lassen Sie keine Flüssigkeiten auf den Air Glow Controller kommen.</li> <li>Falls eine Reinigung notwendig ist, verwenden Sie einen trockenen Lappen, um die betroffene Stelle zu reinigen. Falls nötig, verwenden Sie ausschließlich Chemikalien, die für die Reinigung von Elektrogeräten vorgesehen sind.</li> <li>Öffnen oder manipulieren Sie niemals den Air Glow Controller.</li></ul>

Technical Support
Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung von Nyko-Produkten. Wir bemühen uns nach Kräften, Ihre Zufriedenheit mit dem gekauften Produkt zu gewährleisten. Bei Problemen wenden Sie sich bitte an: <p><b>Online:</b> <a href="http://www.nyko.com">www.nyko.com</a>  <b>E-Mail:</b> <a href="mailto:customersupport@nyko.com">customersupport@nyko.com</a>  <b>Telefon:</b> +1-888-400-6956</p>
Eingeschränkte Produktgarantie von Nyko
Dieses Air-Glow-Produkt kommt mit einer Garantie von <i>neunzig (90) Tagen ab Kaufdatum für den ursprünglichen Käufer, die sich auf den normalen, vorgesehenen Gebrauch bezieht. Sollte ein von dieser Gewährleistung gedeckter Defekt auftreten, wird Nyko das Produkt oder die defekten Komponenten nach eigenem freien Ermessen kostenlos ersetzen oder reparieren. Diese Gewährleistung gilt nicht für Defekte, die durch Missbrauch oder Modifikationen am Produkt entstehen. Das Produkt kann zusammen mit dem Kaufschweis, einer kurzen Beschreibung des Defekts und den Kontaktinformationen des Käufers eingesandt werden an: Nyko Technologies Inc., 1642 Westwood Blvd., Suite 300 Los Angeles, CA 90024. Versandkosten gehen zu Lasten des Käufers. Bitte berücksichtigen Sie eine Bearbeitungszeit von 3-4 Woche.</i>

ITALIANO	87303 AIR GLOW™
<span></span>	<span></span>

Grazie per aver acquistato il Controller Air Glow per Nintendo Switch™. La preghiamo di leggere questo manuale per familiarizzare con l'installazione e il funzionamento di questo dispositivo.

Cosa c'è nella confezione
(1) Controller Air Glow (1) Manuale d'uso
Caratteristiche
<ul style="list-style-type: none"><li>Il controller della console a grandezza naturale offre una sensazione più ergonomica rispetto ai soli Joy-Cons</li> <li>La ventola incorporata fornisce aria fresca attraverso le impugnature delle mani durante il gioco</li> <li>I LED retroilluminato cambia colore durante il gioco</li> <li>Personalizza una qualsiasi dei 10 pulsanti di azione in modalità Turbo</li> <li>Feedback di vibrazione regolabile integrato</li> <li>Cavo USB da 22 cm</li> <li>Compatibile con Nintendo Switch™ USB e Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, e PC.</li></ul>

*No Funzionalità NFC
----------------------

## Guida introduttiva

Per familiarizzare con l'intero processo di installazione e avere una panoramica del prodotto, fare riferimento al nostro canale YouTube ufficiale per visualizzare un video dimostrativo.

**https://www.youtube.com/user/nykotechnologies**

### Impostazione rapida

Basta collegare il cavo USB per l'Air Glow alla porta USB del Nintendo Switch™. Il controller verrà rilevato automaticamente dalla console e sarà pronto per giocare.

### Come cambiare la velocità della ventola

L'Air Glow ha 2 velocità di ventilazione.

- Premere una volta il pulsante Ventola **↕** per **accendere/spegnere** il ventilatore. Il ventilatore si accenderà ad una velocità di erogazione aria predefinita.
- Tenere premuto il pulsante della velocità del ventilatore **↕** per 3 secondi per passare da una velocità di ventilazione all'altra.

### Come impostare la modalità Turbo

La modalità Turbo può essere attivata sui tasti:

- A\*, B\*, X\*, Y\*, L\*, R\*, ZL\*, ZR\*, L3\*, R3\*
- Tenere premuto il pulsante che si desidera impostare su Turbo e poi premere contemporaneamente una volta il pulsante della velocità della ventola **↕**
- Tenere premuto il pulsante della velocità del ventilatore **↕** per 3 secondi per passare da una velocità di ventilazione all'altra.
- La modalità Turbo verrà attivato sul pulsante selezionato.

**Come rimuovere la modalità Turbo da un pulsante**

- Premere e tenere premuto il pulsante da cui si desidera rimuovere il Turbo e poi premere contemporaneamente una volta il pulsante della velocità della ventola **↕**
- La modalità Turbo verrà rimossa dal pulsante selezionato.

### Come rimuovere la modalità Turbo da tutti i pulsanti

• Premere e tenere premuto il pulsante da cui si desidera rimuovere il Turbo e poi premere contemporaneamente una volta il pulsante della velocità della ventola **↕**.

- La modalità Turbo verrà rimossa da tutti i pulsanti.

### Come regolare la velocità del Turbo Mode

L'Air Glow ha 2 velocità per la modalità Turbo

- Premere e tenere premuto contemporaneamente il pulsante della velocità della ventola **↕** e il pulsante Up sul D-pad per la più medotta velocità del Turbo Mode di 10 fucchi al secondo.
- Premere e tenere premuto il pulsante Velocità Ventola **↕** e il pulsante Down contemporaneamente per la velocità più lenta della modalità Turbo di 5 fucchi al secondo.

### Come regolare i livelli di vibrazione

• Il livello di Vibration Feedback è regolabile.

- Tenere premuto il pulsante Capture e \* +\* per 5 secondi. Il bagliore dell'aria comincerà a vibrare.
- Tenendo premuto il pulsante Capture, premere \* +\* per aumentare la vibrazione e premere \* - \* per diminuire la vibrazione.
- Una volta raggiunto il livello di vibrazione desiderato, rilasciare il pulsante Capture. **□**
- Il livello di vibrazione tornerà al valore predefinito quando si scollega dalla console.

### Come regolare gli effetti della luce LED

• L'Air Glow ha 2 effetti di luce a LED.

- Premere una volta il pulsante Light **✳** per **accendere/spegnere** le luci a LED.
- Premere e tenere premuto il pulsante Light **✳** per 3 secondi per passare dalle luci Breathing e Flashing/Racing.

### Risoluzione dei problemi:

**• Problema:** Il controller non funziona.
**• Soluzione:** Controllare che il collegamento USB del controller sia collegato al dock della Nintendo Switch.

**• Problema:** il controller non funziona una volta che il gioco è stato caricato.
**• Soluzione:** Alcuni giochi permettono ai controller del giocatore 1 di controllare la console solo una volta che il gioco è stato caricato. Per cambiare il controller al giocatore 1 uscire dal gioco e tornare alla schermata principale della PS3. Selezionare il menu "Impostazioni" sul lato sinistro delle icone. Scorrere fino alla selezione etichettata "Impostazioni accessori". Ora cliccate su "Riassegna i controller", fate scorrere i numeri verso l'alto e verso il basso per selezionare F1, per il giocatore 1, e premete X.

**D1: Come si carica l'Air Glow?**
**A1:** L'Air Glow non necessita di ricarica e si alimenta dalla porta USB stessa.

**Q2: Posso comunque usare un auricolare mentre uso l'Air Glow?**
**A2:** Sì, anche se l'Air Glow non ha una porta da 3,5 mm per consentire l'uso di un auricolare, è comunque possibile utilizzare il post da 3,5 mm del Nintendo Switch™.

**D3: Un Amiibo funziona con Air Glow?**
**A3:** No, Air Glow non supporta la funzionalità NFC.

**D4: Air Glow è compatibile con altre console di gioco?**
**A4:** Sì, Air Glow è compatibile con Nintendo Switch™ USB e Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, e PC.

**A5: La ventola fa molto rumore sull'impostazione più alta. Posso abbassare la ventola?**
**A5:** Sì, con 2 impostazioni di velocità della ventola su Air Glow. Tieni premuto il pulsante Velocità ventola per 3 secondi per passare da una velocità all'altra.

Cura e manutenzione
Leggi attentamente le seguenti linee guida per garantire prestazioni ottimali del Air Glow Controller per Switch: <ul style="list-style-type: none"><li>Mantene il Air Glow Controller libero o abuso del prodotto. Il prodotto va restituito allegando la prova di acquisto, una breve descrizione del difetto riscontrato e il recapito dell'acquirente a: Nyko Technologies, Inc., 1642 Westwood Blvd., Suite 300 Los Angeles, CA 90024, USA. franco destinatario. Occorrono da 3 a 4 settimane per l'inoltro del reclamo.</li> <li>Non esporre il Air Glow Controller a condizioni estreme, inclusi luce solare diretta, calore o umidità eccessivi.</li> <li>Tenere il vostro Air Glow Controller lontano da liquidi.</li> <li>Se fosse necessaria una pulizia, utilizzare un panno asciutto per pulire l'area interessata. Se fosse necessario, usare solamente sostanze chimiche progettate per la pulizia di prodotti elettronici.</li> <li>Non aprire o manomettere il Air Glow Controller.</li></ul>

## Assistenza

Appreziamo la preferenza accordataci acquistando un prodotto Nyko, e desideriamo garantire la soddisfazione dei clienti. In caso di problemi è possibile contattarci nei seguenti modi:

**Online:** [www.nyko.com](http://www.nyko.com)  
**E-mail:** [customersupport@nyko.com](mailto:customersupport@nyko.com)  
**Telefono:** +1-888-400-6956

**Nyko Product Limited Warranty**
*Si garantisce all'acquirente originale che questo prodotto Nyko funzionerà senza problemi, in condizioni di uso normale, per 90 (novanta) giorni dalla data di acquisto. Se si riscontrano un difetto coperto da questa garanzia, a sua discrezione Nyko riparerà o sostituirà il prodotto o le parti difettose gratuitamente. La garanzia non si applica a difetti derivanti da modifiche o abuso del prodotto. Il prodotto va restituito allegando la prova di acquisto, una breve descrizione del difetto riscontrato e il recapito dell'acquirente a: Nyko Technologies, Inc., 1642 Westwood Blvd., Suite 300 Los Angeles, CA 90024, USA. franco destinatario. Occorrono da 3 a 4 settimane per l'inoltro del reclamo.*

NEDERLANDS	87303 AIR GLOW™
<span></span>	<span></span>

Bedankt voor het kopen van de Air Glow Controller voor de Nintendo Switch™. Lees deze handleiding om vertrouwd te raken met de installatie en bediening van dit apparaat.

Wat zit er in de doos
(1) Air Glow Controller (1) Handleiding
Eigenschappen
<ul style="list-style-type: none"><li>De full-sized console controller biedt een meer ergonomisch gevoel dan de Joy-Cons</li> <li>De ingebouwde fan in de handgrepen zorgt tijdens het gamen voor koelere lucht</li> <li>De led-verlichting verandert tijdens het spelen van kleur</li> <li>Elk van de 10 actieknoppen kan gebruikt worden als Turbo Mode</li> <li>Ingebouwde verstelbare trillfunctie</li> <li>USB-kabel van 9ft (2,75 meter)</li> <li>Compatibel met de Nintendo Switch™ USB en Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, en PC.</li></ul>

*Geen NFC Functionaliteit
---------------------------

## Aan de slag

Bekijk de demonstratievideo op ons officiële YouTube-kanaal om vertrouwd te raken met het hele overzicht van instellingen en producten.

**www.youtube.com/user/nykotechnologies**

**Snelle Setup**

Sluit simpelweg de USB-kabel van de Air Glow aan op de USB-poort van de Nintendo Switch™. De controller wordt automatisch gedetecteerd door het systeem en kan direct worden gebruikt.

**Hoe wordt de ventilatorsnelheid gewijzigd**
De Air Glow heeft 2 ventilatorsnelheden.

- Druk eenmaal op de ventilatorknop **↕** om de ventilator **aan/uit** te schakelen. De fan zal starten blazen met een standaardbiassnelheid.
- Hou de ventilatorknop **↕** voor 3 seconden ingedrukt om tussen de twee ventilatorsnelheden te schakelen.

**Hoe wordt Turbo Mode geactiveerd**

- Turbo Mode kan geactiveerd worden op de volgende knoppen: "A", "B", "X", "Y", "L", "R", "ZL", "ZR", "L3", "R3".
- Hou de knop die je wilt als Turbo wilt instellen ingedrukt en druk vervolgens tegelijkertijd op de ventilatorknop **↕**.
- Turbo Mode zal geactiveerd worden op de geselecteerde knop.

**Hoe wordt Turbo Mode verwijderd**

- Hou de knop waarvan je Turbo wilt verwijderen ingedrukt en druk vervolgens tegelijkertijd op de ventilatorknop **↕**.
- Turbo Mode zal verwijderd worden van de geselecteerde knop.

**Hoe wordt Turbo Mode van alle knoppen verwijderd**

- Hou de \* + \* + \* en omlaagknop van de D-pad **↕** tegelijkertijd ingedrukt.
- Turbo Mode zal verwijderd worden van alle knoppen.

**Hoe wordt de snelheid van Turbo Mode ingesteld**
De Air Glow heeft 2 snelheden voor Turbo Mode

- Hou de ventilatorknop **↕** en de omhoogknop van de D-pad tegelijkertijd ingedrukt om de Turbo Mode met 10 drukken per seconde te versnellen.
- Hou de ventilatorknop **↕** en de omlaagknop van de D-pad tegelijkertijd ingedrukt om de Turbo Mode met 5 drukken per seconde te vertragen.

Hoe wordt het trillingsniveau ingesteld
• Het trillingsniveau is instelbaar. <ul style="list-style-type: none"><li>Hou de Capture en * +* knop voor 5 seconden ingedrukt. De Air Glow zal beginnen trillen.</li> <li>Tenwij de Capture-knop ingedrukt is, kan er op * +* gedrukt worden om het trillingsniveau te verhogen, en op * - * om het trillingsniveau te verlagen.</li> <li>Laat de Capture-knop los zodra het gewenste trillingsniveau is bereikt. <b>□</b></li> <li>Het trillingsniveau keert terug naar de standaardwaarde wanneer het van de console losgekoppeld wordt.</li></ul>

**Hoe wordt de led-verlichting ingesteld**

- De Air Glow heeft 2 led-lichteffecten.
- Druk eenmaal op de lichtknop **✳** om de led-verlichting **aan/uit** te zetten.
- Hou de lichtknop **✳**voor 3 seconden ingedrukt om te schakelen tussen de 'Breathing' en 'Flashing/Racing' standen.

Troubleshooting:
<b>• Problem:</b> De controller werkt niet. <b>• Oplossing:</b> Controleer of de USB-aansluiting van de controller aangesloten is op het Nintendo Switch-dock.

**• Problem:** De controller werkt niet wanneer de game geladen is.
**• Oplossing:** Bij sommige games kan enkel de player 1 controller de console bedienen als de game is geladen. Om de controller als player 1 te selecteren, verlaat je de game en keer je terug naar het hoofdscherm van de PS3. Druk op "Settings" aan de linkerkzijde van het scherm. Scroll omlaag naar "Accessory Settings", druk nu op "Reassign Controllers", scroll omhoog of omlaag, selecteer de juiste controller voor speler 1, en druk op X.

<b>Q1: Hoe laad ik de Air Glow op?</b> <b>A1:</b> De Air Glow hoeft niet opgeladen te worden en krijgt stroom via de USB-verbinding met de console.
<b>Q2: Kan ik nog steeds een headset gebruiken tijdens het gebruik van de Air Glow?</b> <b>A2:</b> Ja, hoewel de Air Glow geen 3,5 mm-poort heeft om een headset te gebruiken, kun je nog steeds de 3,5 mm-poort op de Nintendo Switch™ zelf gebruiken.
<b>Q3: Zal een Amiibo werken met de Air Glow?</b> <b>A3:</b> Nee, de Air Glow ondersteunt geen NFC-functionaliteit.
<b>Q4: Is de Air Glow compatibel met andere games consoles?</b> <b>A4:</b> Ja, de Air Glow is compatibel met de Nintendo Switch™ USB en Nintendo Switch™ Pro Controller, PlayStation®3, e PC.
<b>Q5: De fan maakt veel lawaai op de hogere stand. Kan ik de fan lager zetten?</b> <b>A5:</b> Ja, er zijn 2 ventilatorsnelheden op de Air Glow. Hou de ventilatorknop voor 3 seconden ingedrukt om tussen de twee ventilatorsnelheden te schakelen.

Verzorging en onderhoud
Lees de volgende richtlijnen om een optimale prestatie van de Air Glow Controller voor Switch te garanderen: <ul style="list-style-type: none"><li>Houd de Air Glow Controller vrij van vuil, roetmel en metalen voorwerpen.</li> <li>Stel de Air Glow Controller niet bloot aan extreme omstandigheden, zoals direct zonlicht, overmatige warmte of luchtvochtigheid.</li> <li>Houd uw Air Glow Controller uit de buurt van vloeistoffen.</li> <li>Als u moet schoonmaken, gebruik dan een droge doek om het vuile gebied te reinigen. Gebruik uitsluitend chemische middelen die specifiek bedoeld zijn voor het reinigen van elektronica.</li> <li>Open en manipuleer de Air Glow Controller niet.</li></ul>

Technische Ondersteuning
We waarderen je steun voor Nyko-producten en streven ernaar je tevredenheid met je aankoop te waarborgen. Als je problemen ondervindt, kun je op de volgende manieren contact met ons opnemen: <p><b>Online:</b> <a href="http://www.nyko.com">www.nyko.com</a>  <b>E-mail:</b> <a href="mailto:customersupport@nyko.com">customersupport@nyko.com</a>  <b>Telefoon:</b> +1-888-400-6956</p>
Garantia Limitada Para Produtos Nyko
<i>Este produto Nyko product wordt aan de consumentkrijke koper een garantie van negentig (90) dagen vanaf de datum van aankoop verstrekt op het normale beoogde gebruik ervan. Als een defect optreedt dat onder deze garantie valt, zal Nyko het product of de defecte onderdelen ervan gratis vervangen of repareren naar eigen keuze. Deze garantie is niet van toepassing op defecten voortvloeiend uit misbruik of modificatie van dit product. Het product moet, vergezeld van de aankoopbon, een korte beschrijving over het vermeende defect en de contactinformatie van de koper, franco worden gereturneerd naar: Nyko Technologies, Inc., 1642 Westwood Blvd., Suite 300 Los Angeles, CA 90024, Verenigde Staten. Er moet rekening worden gehouden met een verwerkingsduur van 3 à 4 weken.</i>

Technical Support
Appreciamo la preferenza accordataci acquistando un prodotto Nyko, e desideriamo garantire la soddisfazione dei clienti. In caso di problemi è possibile contattarci nei seguenti modi: <p><b>Online:</b> <a href="http://www.nyko.com">www.nyko.com</a>  <b>E-mail:</b> <a href="mailto:customersupport@nyko.com">customersupport@nyko.com</a>  <b>Telefono:</b> +1-888-400-6956</p>
Garantia Limitada Para Produtos Nyko
<i>Este produto Nyko oferece ao comprador original do produto uma garantia normal para o uso ao qual se destina por um período de 90 (noventa) dias a partir da data de compra. Caso ocorra algum defeito durante a vigência da garantia, a Nyko substituirá ou consertará o produto ou suas peças defeituosas sem nenhum custo, a critério exclusivo da Nyko. Esta garantia não se aplica a defeitos que resultem do uso inadequado ou de modificações ao produto. O produto deve ser devolvido ao fabricante com comprovante de compra, uma breve descrição do defeito encontrado, e informações de contato do comprador para o seguinte endereço: Nyko Technologies, Inc., 1642 Westwood Blvd., Suite 300 Los Angeles, CA 90024, Estados Unidos. É necessário ser enviado com o comprovante de compra e o prazo de processamento levará entre 3 e 4 semanas.</i>

PORTUGUÊS	87303 AIR GLOW™
<span></span>	<span></span>

Obrigado por adquirir o controlador Air Glow para a Nintendo Switch™. Leia este manual para ficar familiarizado com a instalação e operação deste dispositivo.

O que vem na caixa
(1) Controlador Air Glow (1) Manual do usuário
Características:
<ul style="list-style-type: none"><li>O controlador de console de tamanho completo oferece uma sensação mais ergonômica do que apenas com os Joy-Con</li> <li>O ventilador incorporado fornece ar fresco através das pegas durante o jogo</li> <li>A retroiluminação LED muda de cor durante o jogo</li> <li>Personalize qualquer um dos 10 botões de ação para o modo Turbo</li> <li>Resposta incorporada por vibração ajustável</li> <li>Cabo USB de 2,7 metros</li> <li>Compatível com o USA da Nintendo Switch™ USB e o Pro Controller da Nintendo Switch™, PlayStation®3, PC.</li></ul>

*Sem funcionalidade NFC
-------------------------

## Primeiros passos

Para se familiarizar com toda a configuração e o panorama do produto, visite nosso canal oficial no YouTube e assista a um vídeo de demonstração.

**www.youtube.com/user/nykotechnologies**

**Configuração rápida**

Ligue simplesmente o cabo USB do Air Glow na porta USB da Nintendo Switch™. O controlador será automaticamente detectado pelo sistema e ficará pronto para jogar.

**Cómo mudar a velocidade do ventilador**
O Air Glow possui 2 velocidades de ventilação.

- Prima o botão do ventilador **↕** uma vez para **ligar/desligar** o ventilador. O ventilador irá ligar a uma velocidade de ventilação padrão.
- Mantenha premido o botão de velocidade **↕** do ventilador durante 3 segundos para alternar entre as 2 velocidades de ventilação.

**Cómo configurar o modo Turbo**

- O modo Turbo pode ser ativado nos botões: "A", "B", "X", "Y", "L", "R", "ZL", "ZR", "L3", "R3".
- Mantenha premido o botão que deseja definir como Turbo e pressione ao mesmo tempo uma vez o botão de velocidade do ventilador **↕**.
- O modo Turbo será ativado no botão selecionado.

**Cómo remover o modo Turbo de um botão**

- Mantenha premido o botão do qual deseja remover o Turbo e pressione ao mesmo tempo uma vez o botão de velocidade do ventilador **↕**.
- O modo Turbo será removido do botão selecionado.

**Cómo remover o modo Turbo de todos os botões**

- Mantenha premido os botões \* + \* + \* e o botão **↕** direcional para baixo simultaneamente.
- O modo Turbo será removido de todos os botões.

**Cómo ajustar a velocidade do modo Turbo**
O modo Turbo do Air Glow possui 2 velocidades.

- Mantenha premido o botão de velocidade do ventilador **↕** e o botão **▲** direcional para cima ao mesmo tempo para definir a velocidade máxima do modo Turbo para 10 disparos por segundo.
- Mantenha premido o botão de velocidade do ventilador **↕** e o botão **▼** para baixo ao mesmo tempo para reduzir a velocidade do modo Turbo para 5 disparos por segundo.

**Cómo ajustar os níveis de vibração**

- O nível de resposta por vibração é ajustável.
- Mantenha premido o botão de captura e o botão \* +\* durante 5 segundos. O Air Glow começa a vibrar.
- Mantendo premido o botão de captura, prima \* +\* para aumentar a vibração e \* - \* para diminuir a vibração.
- Depois de alcançado o nível de vibração desejado, libere o botão de captura **□**.
- O nível de vibração predefinido será reposta quando o controlador é desligado do console.

**Cómo ajustar os efeitos de luz LED**

- O Air Glow possui 2 efeitos de luz LED.
- Prima o botão de luz **✳** uma vez para **ligar/desligar** as luzes LED.
- Mantenha premido o botão de luz **✳** durante 3 segundos para alternar entre as luzes de respiração e as luzes intermitentes/corrida.

<b>Resolução de problemas:</b>
<b>• Problema:</b> O controlador não funciona. <b>• Solução:</b> Garanta que o USB do controlador está ligada à estação de ancoragem da Nintendo Switch.

**• Problema:** O controlador não funcionará depois de carregar o jogo.
**• Solução:** Alguns jogos permitem apenas que o controlador do jogador 1 controle o console quando o jogo estiver carregado. Para mudar o controlador para o jogador 1 sair do jogo e regressar à tela principal da PS3. Selecione o menu "Definições" no lado esquerdo dos ícones. Desloque para baixo até a seleção rotulada,